
A testnevelés egységes felszerelés és értékelési rendszere

Felszerelések:

1-6. emelt szintű osztályok (1b, 2b, 3b, 4b,5b, 6b)
Lányok: piros rövid sztreccsnadrág , fehér Rákóczis póló vagy sima, fehér, felirat nélküli póló,  

fehér zokni, tornacipő.
Fiúk: piros tornanadrág, fehér Rákóczis póló vagy sima, fehér, felirat nélküli póló, fehér zokni, 

tornacipő.
7- 8. o. emelt szintű osztályok (7b, 8b,)

Lányok:  sötét  (fekete vagy sötétkék), rövid vagy hosszú sztreccsnadrág, Rákóczis póló vagy 
fehér, felirat nélküli póló, fehér zokni, tornacipő.

Fiúk: sötét (fekete vagy sötétkék) tornanadrág, Rákóczis póló vagy sima fehér, felirat nélküli  
póló, fehér zokni, tornacipő.
1- 8. osztály (1a,2a,3a,4a,5a,6a,7a,8a)

Lányok: sötét ( fekete vagy sötétkék ) rövid vagy hosszú sztretccsnadrág, Rákóczis póló vagy 
sima, fehér felirat nélküli póló, fehér zokni, tornacipő. 

Fiúk: kék vagy fekete tornanadrág, Rákóczis póló vagy sima, fehér, felirat nélküli póló, fehér 
zokni, tornacipő.
9-12. osztályok

Lányok: sötét ( fekete vagy sötétkék ) nadrág, Rákóczis póló vagy sima, fehér, felirat nélküli  
póló, fehér zokni, tornacipő.

Fiúk: kék vagy fekete tornanadrág, Rákóczis póló vagy sima, fehér, felirat nélküli póló, fehér 
zokni, tornacipő.

Minden osztályban kötelező a melegítő használata az udvari órákon! A melegítő a felszerelés 
részét  képezi,  mindig  kéznél  kell  lenni,  a  testnevelő  dönti  el,  hogy az  időjárás  miatt  mikor  kell  
felvenni.

Az udvari órák után minden tanuló köteles odahaza a tornacipőjét megtisztítani, a cipő talpát  
letakarítani a következő órára, és a tornateremben tisztán használni.

Testnevelés órák rendje

A  testnevelés  felszerelés  teljes  hiánya  esetén,  ha  a  tanuló  nem  dolgozik  az  órán,  az  1.  
alkalommal szóbeli szaktanári figyelmeztetést, a 2. alkalomtól kezdve minden alakalommal elégtelen 
osztályzatot kap.  

Részleges  felszerelés  hiányzásoknál  (pl.  melegítő,  fehér  póló  hiányzik,  illetve  nem  a 
követelményrendszernek megfelelő) az 5. alkalom után szaktanári figyelmeztetés jár, az ezt követő 
további részleges felszerelés hiányok a házirendben leírtak alapján osztályfőnöki fokozatokat vonnak 
maguk után. 

Felmentések

A testnevelés és úszás órák minden tanuló számára kötelezőek, kivételt képeznek ez alól a  
betegség,  vagy  egyedi  elbírálás  miatti  állandó  felmentett  tanulók.  Az  oktatási  törvény  69.  §  2.  
bekezdés  értelmében:  „az  igazgató  a  tanulót  kérelmére  mentesítheti  a  készségtárgyak  (testnevelés 
alól) , ha azt egyéni adottsága vagy sajátos helyzete indokolttá teszi.”



A részleges és állandó ( hivatalos, szakorvosi ) felmentéseket szept. 15-ig, az év közbeni betegség 
miatti felmentéseket az óra elején kell a testnevelő tanárnak leadni.  A felmentett tanulóknak is 
kötelező  az  órán  végig  ott  lenni,  a  testnevelés  tananyag  elsajátítására  figyelni,  szükség  esetén  a 
tanárnak segíteni.  1 tanévben összesen 3  alkalommal igazolhatja ellenőrzőben a szülő gyermeke 
felmentését,  amelybe az úszás órák is  beletartoznak! A többi  órán a  felmentés  csak szigorúan 
orvosi felmentés felmutatásával fogadható el.

A tanulók az értékeiket  ( óra, ékszer, telefon ) összegyűjtve behozhatják az órára.  Az 
öltözőkben hagyott értékekért az iskola felelősséget nem vállal. A tanulók a mobiltelefonokat  - 
házirendben is meghatározott -  kikapcsolt állapotban tarthatják az órán.

Szentendre, 2012. szeptember 1. Testnevelők:


